



В Ставропольском крае перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении на инкассаторский автомобиль и покушении на убийство водителя и охранника

Следственными органами Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Пятигорска, обвиняемых в совершении разбойного нападения на инкассаторский автомобиль (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), покушении на убийство охранника и водителя (ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), незаконном изготовлении и обороте оружия (ч. 2 ст. 223 УК РФ, ч. 2 ст. 222 УК РФ). Следствием установлено, что в июле 2009 года обвиняемые заманили к подножию горы «Машук» ранее знакомых им охранника и водителя частного охранного предприятия, перевозивших деньги на инкассаторском автомобиле. Там злоумышленники с целью убийства и хищения денежных средств напали на потерпевших, причинив охраннику огнестрельное ранение левого предплечья, повлекшее его ампутацию, а водителю – телесные повреждения, повлекшие кратковременное расстройство его здоровья. Однако потерпевшие оказали активное сопротивление нападающим, в результате чего им удалось скрыться на инкассаторском автомобиле и обеспечить сохранность денежных средств. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537033>